



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 24.04.2020

Київ

№ 176

Про внесення змін до розподілу обов'язків між Міністром фінансів України і заступниками Міністра

У зв'язку зі змінами у керівному складі Міністерства фінансів України

НАКАЗУЮ:

Внести до Розподілу обов'язків між Міністром фінансів України і заступниками Міністра, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 01 квітня 2020 року № 136 (в редакції наказу Міністерства фінансів України від 06 квітня 2020 року № 145, зі змінами), такі зміни:

у пункті 2:

підпункт 5 підпункту 2.2 викласти в такій редакції:

«5) забезпечення формування та реалізації Міністерством державної бюджетної політики України в частині прогнозування та аналізу виконання доходів бюджету.»;

у підпункті 2.3:

підпункти 4, 5 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 6 – 10 вважати відповідно підпунктами 4 – 8.

підпункти 7 – 8 виключити;

у підпункті 2.5:

підпункт 2 викласти у такій редакції:

«2) забезпечення розробки та впровадження єдиних методологічних засад бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, обов'язкової для всіх юридичних осіб незалежно від організаційно-правових форм, форм власності та підпорядкування (крім банків), нормативне забезпечення аудиторської діяльності, модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі, запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності, адаптації



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат ЗФАА9288358EC003040000004C182C003F75B500

Підписувач Сивоконь Дмитро Володимирович

Дійсний з 27.03.2023 12:04:25 по 27.03.2025 11:04:25

Міністерство фінансів України



17020-03/461-ЗПІ/438 від 22.05.2024

законодавства з питань бухгалтерського обліку та аудиторської діяльності до законодавства ЄС;»;

у підпункті 4 слова «Державної митної служби України» виключити;

після підпункту 2.6 доповнити новим підпунктом 2.7 такого змісту:

«2.7. Заступник Міністра Драганчук Ю. О.:

1) забезпечення проведення Міністерством єдиної державної бюджетної та фінансової політики щодо формування показників державного бюджету в частині бюджетних програм щодо підтримки галузей агропромислового комплексу, соціального розвитку села, водного і лісового господарства, гідрометеорологічної діяльності, заходів з проведення земельної реформи, охорони навколишнього природного середовища, реалізації заходів з підвищення безпеки на ЧАЕС, поводження з радіоактивними відходами, державної підтримки галузей дорожньо-транспортного комплексу, зв'язку, оборонно-промислового комплексу, космічної та інших галузей промисловості (фінансових ресурсів державного оборонного замовлення);

2) забезпечення проведення Міністерством державної бюджетної та фінансової політики щодо формування показників бюджетних програм підтримки галузей паливно-енергетичного комплексу, надрокористування, геологорозвідувальної та топографо-геодезичної галузей, житлово-комунального господарства, енергозбереження, приватизації; питань трансформації державної власності; питань, пов'язаних з державною реєстрацією речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;

3) забезпечення формування та реалізації Міністерством державної митної політики, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування митного законодавства;

4) забезпечення спрямування та координації діяльності Державної митної служби України;

5) забезпечення спрямування діяльності та управління цілісного майнового комплексу приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго»;

6) забезпечення управління корпоративними правами держави щодо акціонерного товариства «Магістральні газопроводи України».»;

підпункт 2 пункту 3 викласти в такій редакції:

«2) у разі відсутності заступників Міністра встановити такий розподіл повноважень (взаємозаміщення) між ними:

Улютін Д. В. – Єрмоличев Р. В.

Шкураков В. О. – Гелетій Ю. І.

Гелетій Ю. І. – Воробей С. І.

Воробей С. І. – Драганчук Ю. О.
Драганчук Ю. О. – Шкураков В. О.
Єрмоличев Р. В. – Шкураков В. О. *у.*

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО